

Domanda: AL PUNTO B VIENE RICHIESTO LA QUOTA DI CAPITALE SOCIALE , ESSENDO LA SCRIVENTE IMPRESA DITTA INDIVIDUALE NON POSSIEDE CAPITALE SOCIALE , COSA DEVO PRESENTARE IN SOSTITUZIONE DI TALE REQUISITO?

Risposta : bilanci, dichiarazione sostitutiva di visura camerale ;

Domanda: AL PUNTO C E D VENGONO RICHIESTI LO SVOLGIMENTO SERVIZI AFFINI RISPETTIVAMENTE PER GLI ULTIMI 5 ANNI PER IL 5 PERCENTO E E ULTIMI 5 PER IL DUE 2% PER SERVIZIO PUO ESSERE INTESO QUELLO DELLA COSTRUZIONE O DEVE ESSERE LA CONCESSIONE E GESTIONE.

Risposta :punto c relativo al 5%dell'investimento previsto dall'intervento dei lavori in oggetto;
punto d relativo al 2%dell'investimento previsto dall'intervento della concessione e gestione ;

Domanda : la categoria OG2 richiesta con classifica II, la quale si riferisce a "restauro e manutenzione dei beni immobile sottoposti a tutela", visti gli elaborati tecnici si ritiene che detta categoria, può essere sostituita dalla categoria OG1 in quanto i lavori previsti non riguardano beni sottoposti a tutela, bensì la costruzione di nuovi locali.

Risposta :si precisa che la categoria prevalente è la OG1 classifica III, la categoria OG2 con classifica II non può essere sostituita in quanto si prevede la manutenzione ordinaria e straordinaria del Cimitero esistente punto II.1.4 del bando di gara .